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Nové vedení Karlovarského kraje vyjadřuje zklamání nad rozhodnutím Ministerstva dopravy
zamítnout projekt čtyřproudové komunikace na trase I/13 mezi Ostrovem a Kláštercem nad
Ohří s maximální povolenou rychlostí 110 kilometrů v hodině. Toto rozhodnutí bylo
učiněno v červenci, ale bývalý hejtman Petr Kulhánek ho nezveřejnil.

Podle slov nové hejtmanky Karlovarského kraje a senátorky Jany Mračkové Vildumetzové nebyl tento
důležitý projekt dostatečně obhájen před zástupci ministerstva, což vedlo k jeho zamítnutí. „Nikdo z
krajských zastupitelů ani obyvatelé Karlovarského kraje se o tomto, podle mě velmi špatném a pro
kraj zásadním rozhodnutí, nedozvěděli. Hejtman tu informaci prostě zamlčel. Asi proto, že se mu ten
neúspěch nehodil do začínajícího volebního boje,“ uvedla hejtmanka.

K situaci se vyjádřil i první náměstek hejtmanky Karlovarského kraje Martin Hurajčík, který považuje
rozvoj dopravní infrastruktury v kraji za klíčový pro jeho budoucnost a konkurenceschopnost.
„Zamítnutí čtyřpruhového řešení komunikace I/13 je bohužel dalším důkazem toho, že vláda na náš
kraj kašle. My ale čtyřpruh ve směru na Chomutov potřebujeme, protože náš region musíme napojit
na dálniční síť, a to jak v České republice, tak i v sousedním Německu.“

Hejtmanka i její náměstek upozorňují na podobnost této situace s otázkou dostavby dálnice D6, která
je pro region stejně kritická. „Pokud nebudeme v Praze vidět a nebude nás slyšet, tak se nic
nepohne. Hejtman Kulhánek v tom byl nedůrazný a v Praze většinou vše jen odkýval. To teď musíme
změnit,“ dodala hejtmanka.

Nové vedení Karlovarského kraje plánuje v nejbližších týdnech intenzivně jednat s Ministerstvem
dopravy a dalšími odpovědnými orgány o tom, jak zajistit, aby projekt čtyřproudové komunikace I/13
získal opětovnou podporu. Cílem kraje je vytvořit silnou a efektivní dopravní infrastrukturu, která
umožní lepší propojení regionu s ostatními částmi republiky a zvýší jeho atraktivitu pro investory i
obyvatele.
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